	Jeudi 4 juin 2020

	Domaine : Orthographe : les homophones grammaticaux et/est, son/sont
-Déroulement : 
-Idée : demander aux enfants s’ils connaissent la différence entre et/est et son/sont et comment choisir la bonne écriture.

S’ils ne savent pas répondre passer à la recherche.

-Recherche :
Lire le texte et réaliser les questions des ex 1 et 2 p 106 au brouillon. 

Aide : 

Pour faciliter le travail et distinguer les orthographes faire entourer les écritures de et/est d’une couleur et les écritures de son/sont d’une autre couleur dans le texte. 
Demander ensuite si et et est servent à la même chose dans la phrase et comment on pourrait faire pour choisir la bonne écriture (on peut remplacer « et » par et puis et « est » par étaient car c’est le verbe être…). Même chose avec « sont » on peut le remplacer par était.

-Lire la leçon p 107 et la coller dans le classeur de règle.
-Ex d’application : ex 3 et 4 p 106
Aide : Pour les élèves en difficulté faire les ex 3 et 4 à l’oral.
-Objectif : utiliser correctement les homophones et/est, son/sont

	Durée : 45’
Matériel : 

Cahier de suivi, fiches p 106/107, classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Domaine : Maths : Opérations 
-Déroulement : ex p 46 dans le cahier bout de gomme
-Objectif : comprendre les groupements

	Matériel : 

Cahier bout de gomme p 46
Durée :30 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : Maths : les mesures de masses
Déroulement :

-rappel : rappeler les unités de mesures les plus utilisées et revoir les relations 

1kg = 1 000g et 1 000kg = 1t (cf. tableau des conversions)

- réalisation des ex 11, 12 et défi maths pour ceux qui sont à l’aise p 93 
Aide pour les enfants en difficulté: 
. Ne pas faire « le défi maths » pour les élèves en difficulté.
. Pour les 3 exercices placer les masses dans le tableau de conversion au brouillon si besoin

. Lorsqu’on dit d’encadrer entre 2 masses en kg il faut faire ainsi :

Ex : encadre 1 450g entre 2 masses en kg =           1450g= 1 kg 450 g

                                        Encadrement= 1kg< 1kg450g<2kg

-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)

Objectif : comparer des masses
	Durée :1h00
Matériel : fiche p 93, cahier de brouillon, classeur de règles
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : Arts plastiques (construction du cadeau de la fête des mères)
	Durée : 1h00

Matériel : fiche site 
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	-Déroulement : 

(Regarder la fiche pièce jointe, sans ta maman)


	

	
	

	
	

	Domaine : découverte du monde du temps : 
Les temps modernes Séance 1 (première partie)
-Déroulement : 
-idées : demander aux enfants ce que signifie « temps modernes »   et d’essayer de dater le début et la fin de cette période. (Noter les idées au brouillon).

Si pas d’idées passer à la recherche.

-analyse de documents p 42 :

Question 1 : réponse attendue : début= découverte de l’Amérique par Christophe Colomb

Question 2 : réponse attendue : fin= la Révolution française

Question 3 : réponse attendue : 1789-1492= 297 ans

Ne pas faire les questions 4, 5 et 6 pour l’instant.
-leçon: faire écrire une phrase pour l’instant au brouillon : 

Les temps modernes débute avec la découverte de l’Amérique par Christophe Colomb en 1492 et se terminent avec la Révolution française en 1789.
-Objectif : Situer les temps modernes dans le temps

	Durée : 30 min
Matériel : fiche p 42 , pochette
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	· N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.

Bonne journée et bon travail !
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